CHeronorpysuuku
neoCc-0,756-1, NPC-0,75b6-2,
NadC-0,75b6KY-1, NPC-0,75bKY-2.

KaTtanor KoMnNneKkTylLwWMX U 3anacHbIX YacTemn

2011



CoaepxaHue

CHeronorpy3uumku MMPC-0,75b6-1 (MPDC-0,75bKY-1) 4
CHeronorpy3uuku [MOH-0,75b6-2 (MPC-0,75bKY-2) 5
O6opynosanue norpysoyvHoe MNMOH-0,9 (06wmi BUA, 1 OCHOBHbIE Y3/1bl) 6
Crpena NdH-200.01 7
Tara-6aHaH MOH-200.05 7
LTaHra pacnopHas M®OH-200.07 8
Crabunusatop NMPOH-200.09 8
KomnnekTt Tpy6onposogos [MPH-0,9 9
Mmopounnmuap LUI-NMMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23 10
M'mopounnmuap LI-NMMK-80.50.560.925-K2-YP15-01 11
O6opynosaHue norpysoyHoe MNMH-0,9 (koMnaekTyowWwme 1 3anacHble 4acTh) 12
CMeHHbIN HaBecHoM MHCTpyMeHT OB6opyaoBaHua norpysoyHoro MNMH-0,9 14
'mapobyp MNMOH-205 15

Bunbl cenbckoxo3sncreeHHble NMH-210-01 (6e3 3axBaTa)
n MOH-215 (c 3axBaToM) 21
OtBan xectkuit 2,0m MNMAPH-220 24
ApanTtep ans cMmeHHOro uHctpymerta "Canbck” MNMOH-225 24
Bunbl wrbikoBbie NMH-235 25
Kosw 0,8M3 ¢ 6bicTpocMeHoM MDH-245 25
boictpocmeH rupgpasnuyeckuin NMOH-200.11 26
OTBan CHeXHbIV rMApoNoBOPOTHbIN 2,4M MOH-250 28
OTtBan cHexHbin 2,4m MNMOH-255 30
KosLww yentoctHom 0,5M3 MOH-260 32
Kosw-yentoctn "PAMNTOP" MMOH-265 35
Kosww yentoctHom 0,8M* MDOH-270 40
Bunbl norpysounbie MN®OH-280 43
bpesHo3axsat [TOH-295 43
O6opyposaHue norpysoyHoe MNMOH-0,38 (06wmi BUA, U OCHOBHbIE Y3/1bl) 46
Crpena NMOH-100.01 47
Poiuar N®OH-100.02 47
boictpocmen M®OH-100.04 48
Tara NM®OH-100.05 48
Cromika MNdOH-100.10 49
LLTaHra pacnopHas NMN®MH-100.18 49
Komnnekt Tpybonposogos MNMH-0,38 50
M'mopounnmuap LUI-NMMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01 51
M'mopounnmuap LIM-NMMK-80.50.560.925-K2-YP15-01 52
O6opypoBaHue norpysodHoe MNMOH-0,38 (koMnnekTyoLwme 1 3anacHble YacTK) 53
CMeHHbIN HaBecHoM MHCTpyMeHT O6opyaoBaHua norpysoydHoro NAPH-0,38 55
Apantep MN®OH-115 56
OtBan xectkuit 2,0m MAOH-120 57
Bunbl wrbikoBble MPH-135 57
OTtBan cHexHbIn 2,4Mm MNMOH-150 58
OTBan CHeXHbIM rMaponoBopoTHbIN 2,4M NMPH-150-03 59
M'mapobyp MNAOH-155 62



Kosw ventoctHom 0,5m3 MOH-160

Kosw-uentoctu "PAMNTOP" MMOH-165

Bunbl norpysounbie MN®OH-170

Bunbl cenbckoxo3sncreeHHble NMH-180-01 (6e3 3axBaTa)
n NOH-185 (c 3axBaTom)

boictpocmeH MPOH-195

O6opynosaHue wetoyHoe YM1Y-80/82.02 (o6wmit BUA M OCHOBHbIE Y3/1bl)
Y3en kopnyca peaykrtopa YM/1Y-80/82.02.02
Y3en Bepywen wectepHn YMI1Y-80/82.02.04
Ban wetounbin YMOY-80/82.02.05
Koneco YM1Y-80/82.02.06
Ponuk HaTtaxHomn YMOY-80/82.02.09
Ban kapaanHbin YMY-01.040.3000-70
O6opyposaHue wetoyHoe YMAY-80/82.02 (koMnneKkTyroLWwMe 1 3anacHble 4acTm)

68
71
76

79
80

83
84
84
85
86
87
87
88



CHeronorpy3suunku NPC-0,756-1, NPC-0,75bKY-1

PucyHok 1. O6wmi Bua n komnnektaumus CHeronorpysumkos MNMPC-0,756-1 n MNP C-0,75bKY-1

1. ba3soBoe waccu TpakTop - "benapyc”;
2. O6opyposaHue norpysouvHoe MNMOH-0,9;
3. O6opynoBaHue weTtoyHoe YM1Y-80/82.02.

Tabnuua 1. BapuaHTbl ncnonHenunii CHeronorpysumka B 3aBUCUMOCTM OT YCTAHOB/IEHHOTO
HAaBECHOro 060pyL0BaHMS

McnonHeHune MNnaC-0,756-1 MNadC-0,756KY-1
O6opynosaHue norpysoyHoe NPOH-0,9 + +
Ob6opynoBaHue wetoyHoe YMIY-80/82.02 +




CHeronorpy3suunku NPC-0,75b-2 NPC-0,75bKY-2

PucyHok 2. 06wmi Bua n komnnektaums CHeronorpysumkos MN®MC-0,756-2 n NPOC-0,756KY-2

1. basoBsoe waccu TpakTop - "benapyc”;
2. O6opynosaHue norpysoyHoe MNOH-0,3 8;
3. O6opypoBaHue wetouyHoe YMY-80/82.02.

Tabnuua 2. BapmaHTbl ucnonHeHunn CHeronorpysymka B 3aBUCUMOCTM OT YCTAHOBNEHHOTO
HaBeCcHOro o6opynoBaHus

McnonHeHume MNadC-0,756-2 MNadC-0,756KY-2

O6opynosaHue norpysoyHoe NdOH-0,38 + +

O6opypoBaHue wetoyHoe YMY-80/82.02 +




O6opyaoBaHue norpysouHoe NPH-0,9

6

.4 9 2 1 Ix2
) A
LZxZ 7
7 4x4 10

PucyHok 3. O6wwmit BuA n ocHoBHble y3nbl O6opyaosaHusa norpysoyHoro MNMOH-0,9

© N AWM

[ R Vo)
N e O

Crpena M®H-200.01:

Crovika M®H-200.02 - 2 wrT;

MNepexopHoe 3BeHo MNMOH-200.03 - 2 wr;

Pbiyar NM®OH-200.04 - 4 wr:

Tara-6aHaH MNPH-200.05 - 2 wr;

WTaHra pacnopHas M®OH-200.07 - 2 wr;

Ban pacnopHsbii MOH-200.08;

Crabunusatop M®OH-200.09 - 2 wr;

KomnnekT Tpy6bonpoBoaOB;

Kosw 0,8M* M®OH-240 (Mnu nto6oit HaBECHON MHCTPYMEHT);
Mmopounnmuugp UIr-riMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23 -2 wr;
Maopounnmugp LUIM-rMK-80.50.560.925-K2-YP15-01 - 2 wr.



Crpena NPH-200.01

PucyHnok 4. Ctpena NM®H-200.01

Tabnuua 3. KomnnekTytowme 1 3anacHble yactn Kk Crpene MN®OH-200.01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | lpumeyaHus
1 |Brynka BK-40.52.24 16 TO
2 |bont M8x30 1 roCT 7805-70

Tara-6aHaH MPH-200.05

PucyHok 5. Tara-6aHaH MN®OH-200.05

Tabnuua 4. KoMnnekTtyowue un 3anacHble 4actu K Tare-6aHaHy MNMH-200.05

N2

HanmeHoBaHue

Homep

Kon-Bo B y3ne

[NpumMeyaHus

1

Brynka

BK-40.52.24

4

T0




Wranra pacnopHas NPH-200.07

/X4

PRl

3
5

4x70

ox10

PucyHok 6. WTtaHra pacnopHas M®OH-200.07

Tabnuua 5. KomnnekTyowme 1 3anacHole yactu K Ltanre pacnopHon MNPH-200.07

N2 |HammeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [lpuMeyaHus
1 |Maney MN®OH-100.18.04 1

2 |bont M12x25 1 roCT 7805-70
3 |lavika M12 1 roCT 5915-70
4 |laika M16 10 roCT 5915-70
5 |LWanba 12 65T (npy>xnMHHas) 1 rOCT 6402-70
6 |Wanba 16 65[ (npyxxuHHas) 10 rOCT 6402-70
7 |Wnunbka M®OH-100.18.006 4

Crabunusarop NdH-200.09

= 4
PucyHok 7. Ctabunusatop MNdOH-200.09
Tabnuua 6. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yyactm k Ctabunusatopy NMNOH-200.09
N2 |HanumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne |[lpuMeyaHus
1 |Brynka BK-40.52.24 4 TO




Komnnekr Tpy6onposoaos NPH-0,9

PucyHok 8. KomnnexTt Tpybonposogos N®OH-0,9

Tabnuua 7. KomnnekTt Tpybonposogos [MMPOH-0,9

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so [[lpumeyanHms
B y3ne

1 | Tpybka ynpaBneHus cMeHHbIM UHCTpyMeHToM | [TOH-200.15.03 1 OumHKOoBaHuWe
2 | Tpybka ynpaBneHus cMeHHbIM uHCTpymeHToM | ®OH-200.15.04 1 OumHKOBaHue
3 | Tpybka onyckaHus cTpenbl MN®dH-200.15.07 1 OumHKOBaHue
4 | Tpybka nogbema CTpenbl MNdH-200.15.08 1 OumHKoBaHKe
5 | Tpybka nogbema KoBLIa MN®dH-200.15.09 1 OunHkoBaHue
6 | Tpybka onyckaHus KOBLWA MN®OH-200.15.10 1 OumHKoBaHue
7 | lavika M20x1.5 N®dH-200.15.001 | 12 OumHKOBaHue




Mapoumnuuap LUIr-riMK-80.50.400.1055-K1K2-P 15-23
(Homep npu 3akase LII-80.50-0150)

Pucynok 9. N'magpounnmuap LI-NMMK-80.50.400.1055-K1K2-P 15-23

b

Tabnuua 8. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actu

K M'mopounnuuapy LIM-rNMMK-80.50.400.1055-K1K2-P15-23

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-go | lNpumeyaHue

1 | Brynka BK-40.52.24 2 TO

2 | Tarika M33x1,5 ur-rMK-00.007 1

3 | IpasecveMHUK SA 50 1

4 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 rOCT 9833-73
5 | Konbuo 072-080-46-2-2 1 rOCT 9833-73
6 | Konbuo 080-086-36-2-2 1 rOCT 9833-73
7 | Konbuo B 62.651 1 FOCT 13943-86
8 | Macnenka 1.1 U6 (M6x1) 1 rOCT 19853-74
9 | OnopHoe KonbLOo FI 50

10| MopawunHuk WC-40 1

11| MopwHeBoe ynnoTHeHue KGD 80 62 1

12| LUrtokoBoe ynnoTHeHUe SD 50607 1

10




Mapouunuuap UIr-nMK-80.50.560.925-K2-yP15-01
(Homep npu 3akase LII-80.50-0058)

Pucynok 10. 'mapounnmuap LUI-rMMK-80.50.560.92 5-K2-YP15-01

Tabnuua 9. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4acTu
K Twgpouunuuapy LUI-riMK-80.50.560.925-K2-yP15-01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-go | lNpumeyaHue
1 | Brynka BK-40.52.40 2 TO

2 | Tarika M33x1,5 Lr-rnMK-00.007 1

3 | [psA3ecbeMHMK SA 50 1

4 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 rOCT 9833-73
5 | Konbuo 072-080-46-2-2 1 rOCT 9833-73
6 | Konbuo 080-086-36-2-2 1 rOCT 9833-73
7 | OnopHoe KonbLo FI 50 2

8 | MNopwHeBoe ynioTHEHME KGD 80 62 1

9 | lWWTokoBoe ynnoTHeHne SD 50607 1




O6opyaoBaHue norpysouHoe NPH-0,9

PucyHok 11. O6opyanosaHue norpysoyHoe [MOH-0,9

ool

R

2
77
B

Tabnuua 10. KomnnekTyowme 1 3anacHble yactn k O6opynoeaHumio norpysoyHomy MNdOH-0,9

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-go B y3ne |[lpumeyaHus
1 |Maney M®H-100.20.000 12 T0

2 |Naney, M®OH-100.20.000-01 2 T0

3 | Maney M®H-200.10.000-02 4 T0

4 | MNanevy cTyneH4aTbIn MN®dH-200.002 4 TO

5 |bont M12x20 18 rOCT 7805-70
6 |bont M16x30 12 rOCT 7805-70
7 |bont M16x40 4 rOCT 7805-70
8 |bont M16x65 12 roCT 7805-70
9 |bont M27x60 2 roCT 7805-70
10 |lavika M8 1 rOCT 5915-70
11 |lavika M16 24 rOCT 5915-70
12 |Tavika M27 8 rOCT 5915-70
13 | MacneHka 1.2 U6 (M10x1) 20 rOCT 19853-74

12




14 |lanba 8 651 (npy>xnHHas) 1 rOCT 6402-70
15 |lWanba 12 65T (npyxmHHas) 18 rOCT 6402-70
16 | LWanba 16 651 (npy>xnHHas) 28 rOCT 6402-70
17 | Wanba 27 65[ (Nnpy>XnMHHas) 10 rOCT 6402-70
18 |llanba A 27 (nnockas) 8 rOCT 10450-70

Tabnuua 11. Mepevexb PBL O6opynosaHusa norpysoyvHoro MNdOH-0,9

N2 | O6o3HauyeHune Kon-Bo | lMpumeyaHus
B y3/1e
1 | N-PBO-12-250-650 2 Ot TpybonpoBoA0OB MOAKNOYEHMS CTPENOBbIX
2 | N-PBO-12-250-850 7 rMAPOLMANHAPOB K CTPEIOBbLIM
MMapouMnmMHapam

3 | My-PBO-12-250-850 1 Ot Tpy6onpoBOA0B NOAKIHOYEHMS KOBLUEBbIX

4 | Ny-PBAO-12-250-950 2 rMAPOLMIANHAPOB K KOBLUEBLIM

5 | Y-PB[l-12-250-850 1 FapounnMHApan

6 | MYy-PBA-12-25 0-3000 (npu 2 OT rmppocmcTeMbl TpAKTOpa CO CTOPOHbI 3a4Hew
yCTaHoBKe Ha "benapyc-920°; Haceyku K TpybonpoBoaaM NoAKIYEHNUS
"benapyc-892"; "benapyc-952") rMMAPOLMIMHAPOB YEeNOCTHOMO KOBLLA

7 | NMy-PBA-12-25 0-3000 1 OT rmppocmcTeMbl TpAKTOpa CO CTOPOHbI 3a4HewN
Mny-pBA-12-25 0-2000 1 Haceykn K TpybonpoBoaaM NoAKIYEHMS
ny-pBa-12-25 0-950 1 rMMOPOLMIMHAPOB YeNOCTHOMO KOBLUA
rny-PBA-12-250-850 (npwm 1
yCcTaHoBKe Ha "benapyc-82.1")

8 | N-PBO-12-250-1250 2 Ot TpybonpoBoaoB NOAKNIOYEHUS CMEHHOIO

HaBECHOIro MHCTPYMEHTA K rm,u,pooGopyﬂosaHmo

CMEHHOro HaBeCHOro MHCTpYyMEHTa

YcnoBHoe o6o03HauyeHue PB/;:
I1- B 3aBUCMMOCTM OT YCTAHOBNEHHbIX KOHLEBbLIX HUMNenewn

o [1- npamon-npsmowu;
o Y - yrnoBon-yrnosou;
o [1Y - npamon-yrnosou;

PBL - Pykas Boicokoro [laBneHus;
12 - lMpoxoaHoe ceyeHne (YCNOBHbIM NPOXOA), MM;

250 - Pabouee paBnenune, Mlla;
650 - [InuHa pykaBsa, MM.

13




CMeHHbIN HaBeCHOI MHCTPYMEHT 06opyaoBaHus norpysodHoro NAMOH-0,9

%

0

Kosw 0,55m* MdH-230 Kosw 0.8M* M®H-240 Kosw 0.8M* ¢ 6bICTpOCMEHOM
(K 011.055.09) (K 011.080.09) M®OH-245 (K 012.080.0956C)
Kosw yentoctHoi 0,5 5m3 Kosw-yentoctn PAMTOP Kosw yentoctHoi 0,8m3
M®OH-260 (K 012.055.09) MN®OH-265 (K 012.065.09) M®OH-270 (K 012.080.09)

OTBan CHeXHbIH OTBan xectkmi 2,0M OTBan CHeXHbIN 2.4M
rMAPONOBOPOTHbIN 2.4M M®OH-220 (6 011.020.09) MN®OH-255 (6 011.024.09)
M®dH-250 (6 012.024.09)

—

'mopobyp NAOH-205 bbicTpoCcMeH rmapaBnuyeckuin  Apgantep Ansi CMEHHOIO MH-Ta
(C 012.200-400.09) MN®dH-200.11 "Canbck” MMOH-225 (AC 09)

14




N

Bunbl wrbikoBble MNMOH-235 Bunbl norpy3ouHslie NMMOH-280
(B 010.006.09) (8 010.010.09)

Bunbl ¢/x c 3axBaToM Bunbl ¢/x 6e3 3axBaTa
MN®OH-215 (B 012.011.09) M®OH-210-01 (B 010.011.09)

BpesHo3axsat MMH-295
(B 012.004.09)

PucyHok 12. CMeHHbI HaBecHOM MHCTpyMeHT O6opyaoBaHusa norpysoyHoro MN®MOH-0,9

Mppo6yp NMPH-205

PucyHok 13. O6wmnin Bua, M ocHOBHbIe y3nbl Tnapobypa MOH-205

1. Pama MNM®H-205.01;
2. byp ruppasnnueckui NMOH-155.02;
3. Maneuy 3-01-12.

BapuaHnTbl ucnonHexms M'vapobypa B 3aBucumoctu ot bypa rugpasnmyeckoro NPH-205.02:

1. MdOH-205 MdH-205.02;

2. MdH-205-01 MdH-205.02-01;
3. M®dH-205-02 M®dH-205.02-02;
4. M®OH-205-03  MN®OH-205.02-03;
5. MdOH-205-04  M®OH-205.02-04.

15



Pama NdH-205.01

PucyHok 14. Pama N®OH-205.01

Tabnuua 12. KomnnekTtyowue n 3anacHble Yyactn kK Pame MNMOH-205.01

N2 | HaumeHoBaHue | Homep Kon-so B y3ne | [lpuMeyaHus
1 | Brynka BK-40.52.40 2 TO
2 | MacneHka 1.1 U6 (M10x1) 1 FOCT 19853-74

byp rmpgpasnnueckuin MPOH-155.02

PucyHok 15. O6wmi Bua, n ocHoBHbIe y3nbl bypa rugpasnmyeckoro NPH-155.02

KpectosuHa 3-01-60.01;
MopBecka 3-01-60.02;
WnuHaenbHbi y3en 3-01-60.03;
byp 2-01-60.04;

bl AN

BapuaHTbl ucnonHexums bypa ruapaBanyeckoro B 3aBUCMMOCTM OT ucnonHeHns bypa 3-01-60.04:
1. 1.M®H-155.02 3-01-60.04;

2.MN®H-155.02-01 3-01 -60.04-01;

3.M®OH-155.02-02 3-01-60.04-02;

4.MN®H-155.02-03 3-01-60.04-03;

5.N®H-155.02-04 3-01-60.04-04.

R A



KpecroBuna 3-01-60.01
PucyHok 16. KpectosuHa 3-01-60.01

Tabnuua 13. KoMnnekTtyowme n 3anacHble 4acTu
k KpectosuHe 3-01-60.01

Ne 1
HanmeHoBaHue | Brynka
Homep BK-40.52.40

Kon-so By3ne |2
MpuMeyaHus TO

Noasecka 3-01-60.02
PucyHok 17. Noggecka 3-01-60.02

Tabnuua 14. KoMnnekTtyowme v 3anacHble 4actu
K Mopeecke 3-01-60.02

N2 1
HanmeHoBaHue | bont
Homep M16x30

Kon-soBy3ne |1
[NpuMeyaHus roCT 7805-70

WinunpenbHbin y3en 3-01-60.03

PucyHok 18. WnuHaenbHbin y3en 3-01-60.03

Tabnuua 15. KomnnekTtyowue mn 3anacHble Yyactu K LUnunagenoHoMy y3ny 3-01-60.03

N2 | HanmeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [NpumeyaHus

1 | Ban J-01-60.03.002 1 TO

2 | Brynka pacnopHas 3-01-60.03.001 1

3 | lavika M60x2 3-01-60.03.004 2

4 | bont M16x40 4 rOCT 7805-70
5 | MaHxeTa 1.1-75x100-1 1 rOCT 8752-79
6 | MopwnnHuk 7312A 2 rOCT 27365-87
7 | Wanba 16 65[ (npyxmHHas) 4 rOCT 6402-70

17




byp 3-01-60.04

PucyHok 19. byp-01-60.04

1. Peseu PI1-3

Tabnuua 16. Bapuantbl ucnonHexms bypa 3-01-60.04 B 3aBucumocTtu

OT AMaMeTpa LWWHEeKa

McnonHeHus

3-01-60.
04

2-01-60.
04-01

2-01-60.
04-02

3-01-60.
04-03

3-01-60.
04-04

OuameTp wHeka, MM

200

250

300

350

400

Konnuectso pe3uos
PM-3

18



byp ruppasnnueckuin MPH-155.02

PucyHok 20. byp rugpasnnueckuin MOH-155.02

19



Tabnuua 17. KomnnekTyowme 1 3anacHole 4actm K bypy ruapasnmyeckomy MOH-155.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne |[lpumeyaHus
1 | Naney 3-01-60.07.000 1 TO

2 | Naney J-01-60.001 1

3 | Wryuep MN®dH-205.02.001 2

4 | WTtyuep cnuBHOM MNdH-205.02.003 1

5 |bont M12x20 1 rOCT 7805-70
6 |bont M16x40 4 rOCT 7805-70
7 | bont M20x65 4 rOCT 7805-70
8 |Tlarka M20 4 rOCT 5915-70
9 |InapomoTtop MTM 630 1

10 | Wanba 12 65T (npyxxuHHas) 1 roCT 6402-70
11 | Wanba 16 651 (npy>x1MHHas) 4 rOCT 6402-70
12 | Wanba 20 651 (npy>xmMHHas) 4 rOCT 6402-70
13 | LlWanba megHas 20 1

14 | lWanba megHas 28 2

15 | WndT 4,5x80 nronbyatbii 2 DIN 11024

Tabnuua 18. Mepeverb PBL bypa rupgpasnuyeckoro MPOH-155.02

N2 | O6o3HayeHue Kon-so | lNpumeyaHus
B y3ne

1 | NMy-PBA-12-250-2000 2 OT rugpomoTopa bypa rmapasnuyeckoro
K TpybonpoBoaaM NOAKNHOYEHUS
CMEHHOr0 HAaBECHOro MHCTPYMEHTa

2 | PykaB c HuT. onneTkon 16x25 L=5000 | 1 OT rugpomoTopa bypa rmapasnuyeckoro
K ruapobaky TpakTopa

3 | WPC-2.01.008 LWtyuep cnnBHOM 1 K PykaBy ¢ HMT. onneTkon 16x25

4 | Xomyt 23-35 2

5 | Crsxka kabenbHas 4

YcnoBHoe o6o03HayeHue PB/;:

1-B 3aBMCMMOCTH OT YCTAaHOBJIEHHbIX KOHLUEBbIX HUNnenemn

o [1- npamon-npsmowu;

o Y - yrnoBon-yrnosowu;
o [1Y - npamon-yrnosou;
PBL - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

12 - NpoxoaHoe cevyeHue (YCNOBHbIM NPOX04), MM;

250 - Pabouee pasnenue, Mla;

2000 - nuHa pykaBa, MM.

20




Bunbl cenbCKoxo38iMCTBEHHDbIE

M®OH-210-01 (6e3 3axBaTa) MN®OH-215 (c 3axBaTom)

=8 q‘

PucyHok 21. O6wmi BMA M OCHOBHbIe y3nbl Bun cenbckoxo3sancteeHHbix [MOH-210-01 n MNOH-215
1. Pama N®H-210.01-01;
2 Pama NdH-215.01;
3. 3axsat [NOH-215.02:
4 Mmapounnmugp LUIr-riMK-63.40.200.450-E9-P15-20

Pama NdH-215.01-01

PucyHok 22. Pama NM®OH-215.01-01

Tabnuua 19. KomnnekTtyowme 1 3anacHble
yactn Kk Pame MNM®dOH-215.01-01

Ne 1
HanmeHoBaHue | BTynka
Homep MNdH-210.02.004

Kon-soBy3ne |1
[MpuMeyaHus TO

|5y

PucyHok 23. 3axsat lN®H-215.02

Tabnuua 20. KomnnekTytowme 1 3anacHole 4act K 3axsaty MNdOH-215.02

N2 |HamumeHoBaHue |Homep Kon-so B y3ne |[llpumMeyaHus

1 |Brynka M®OH-210.02.004 2 TO

21



Mapoumnuuap LIr-rMK-63.40.200.450-E9-P15-20
(Homep npu 3akase LII-63.40-0008)

Pucynok 24. 'mpgpounnuuap LUI-rfM K-63.40.200.450-E9-P 15-20

A

Tabnuua 21. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actu

K Tmgpounnunuapy LIN-riMK-63.40.200.450-E9-P15-20

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | [pumeyanue

1 | lanka M27 1 roCT 5915-70
2 | pa3ecbeMHUK SA40 1

3 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 roCT 9833-73
4 | Konbuo 057-063-36-2-2 1 roCT 9833-73
5 | Konbuo 063-068-30-2-2 1 roCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
7 | OnopHoe Konbuo FI 40 2

8 | NopwHeBoe ynnoTHeHUE KGD 63 47 1

9 | lUTokoBoe ynnoTHeHUe SD 40507 1

22




Bunbl cenbCKoxo38iMCTBEHHDbIE

MN®OH-210-01 (6e3 3axBaTa)

Ix77
Ix77

MN®OH-215 (c 3axBaToM)

| - /X4
21 | / / 71x4
4 5 3 N4 2X4
J |14 7 |7 Ex4
0 |75 0 |10 124
7 77177

PucyHok 25. Bunbl cenbckoxossicteeHHble [TOH-210-01 n MPOH-215

Tabnuua 22. KoMnnekTyowue 1 3anacHble 4actTi K Bunam cenbCKoX039MCTBEHHbIM
M®dH-210-01 1 NPOH-215

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | lNpuMeyaHus

1 | Oepxatenb MN®dH-210.00.003 2

2 | Knbik M®dH-210.00.002 4

3 | Nanewy M®OH-210.03.000 1 TO

4 | Nanevw M®OH-210.03.000-01 2 TO

5 | Naney MN®OH-295.00.001 2 TO

6 | Muka M®dH-210.00.001 9

7 | bont M8x16 7 rocCT 7805-70
8 | Manka M20 4 rOCT 5915-70
9 | lavika M27 11 rOCT 5915-70
10 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 3 rOCT 19853-74
11| Wanba 8 651 (Npy>xmMHHan) 7 rOCT 6402-70
12 | Wanba 20 65T (npyxuHHas) 4 FOCT 6402-70
13| Wanba 27 65T (Npy>XnMHHas) 11 roCT 6402-70
14 | Wanba A 24(nnockas) 2 roCT 10450-70
15| Wnauut 4x40 2 MOCT 393-70

23



OtBan xectkun 2,0m NPH-220

PucyHok 26. Otean xectkuin 2,0m MOH-220

e
s
7

Tabnuua 23. KomnnekTyowme 1 3anacHole yactn Kk OtBany xectkomy 2,0m NMOH-220

N2 | HanmeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MprMeyaHus
1 | bont kpenneHus Hoxa | M®OH-120.00.014 15 roCT 7805-70
2 | larka M 12 15 OCT 5915-70
3 | Wanba 12 651 (npy>xnMHHas) 15 roOCT 6402-70
4 | Hox M®H-120.00.012 5

Apantep ana cMeHHoro uHctpyMenTta "Canbck” NMPH-225

PucyHok 27. Apantep ong cMeHHoro nHctpyMenTa "Canbck” NMMOH-225

Tabnuua 24. KomnnekTtyowme 1 3anacHble yactm kK Agantepy MNAMOH-225

N2 | HaumeHoBaHwue Homep Kon-so B y3ne | lNpuMeyaHus
1 | Brynka BK-40.52.20 8 TO

2 | Manewy, cepbru MNdH-225.001 2

3 | Cepbra MNdH-115.005 2 FOCT 6402-70
4 | Wanba YMY-80/82.02.003 2

5 | bont M12x2 5 4 roCT 7805-70
6 | bont M16x20 2 roCT 7805-70
7 | Wanba 16 65[ (npyxnHHas) 2 FOCT 6408-70

24




Bunbi wrbikoBbie NMPH-235

PucyHok 28. Bunbi wrbikosblie NOH-235

Tabnuua 25. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actv K Bunam wrbikoBbiM NPH-235

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | lNpumeyaHus

1 | Naney, M®dH-135.00.016 1

2 | MNuka M®dH-135.00.004 2

3 | Wbk M®OH-135.01 1

4 | lavika M 16 4 rOCT 5915-70
5 | lanka M 27 2 rOCT 5915-70
6 | Wanba 16 651 (Npy>xMHHas) 4 roCT 6408-70
7 | Wanba 27 651 (Npy>XMHHas) 2 roCT 6408-70
8 | Wanba A 16(nnockas) 4 rOCT 10450-70
9 | Wanba A 27 (nnockas) 2 rOCT 10450-70

Kosw 0,8 m? ¢ 6bictpocmeHom MMDH-245

e
Z|
J |

PucyHok 29. Kosw 0,8 M3 ¢ 6bicTpocMeHoM MADH-245

Tabnuua 26. Komnnekrytoume v 3anacHole yactm kK Kosuwy 0,8 M3 MMOH-245

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MNpumeyaHus
1 | Naney, M®dH-200.20.000 2 TO

2 | bont 12x20 2 roCT 7805-70
3 | Wanba 12 65T (npy>xnHHaA) 2 roCT 6402-70

25




bbictpocMeH ruppasnuueckui NMNOH-200.11

PucyHok 30. O6wmi B1A, M OCHOBHbIE y3/bl boicTpocMeHa rugpasnmyeckoro NMPH-200.11
TporHuk NMOH-200.15.01 - 2 wrT;
Tpy6bka dukcmpoBaHusa boictpocmeHa MNMOH-200.15.13 - 2 wr;

1.

R A

Tpy6bka pachukcmnpoBaHus boictpocmeHa MNMOH-200.15.14 - 2 wr;
Mppoumnmuap LIN-NMMK-50.28.50.200 P126C-P15-01;
Mmapounnmuap LUI-riMK-50.28.50.200-P126C-P15-02.

Mapoumnuuap Ur-riMK-50.28.50.200-P126C-P 15-01(02)
(Homep npu 3akase LII-50.28-0117(0118))

PucyHok 31. r'mapounnuHap LIM-NMMK-50.28.50.200-P 126C-P15-01(02)

Tabnuua 27. KoMnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
K l'mapounnuuapy LUM-rMMK-50.28.50.200-P126C-P15-01 (02)

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | [NpumeuaHune
1 | Manka M20 1 rOCT 5915-70
2 | [psizecbeMHMK SA28 1

3 | Konbuo 019-022-19-2-2 1 rOCT 9833-73
4 | Konbuo 045-051-36-2-2 2 rOCT 9833-73
5 | OnopHoe konbuo FI 28 2

6 | [NopwHeBoe ynnoTHeHUE KGD 50 34 1

7 | lUTokoBoe ynnoTHeHue SD 28 387 1

26




bbictpocMeH ruppasnuueckui NMNOH-200.11

PucyHok 32. beictpocmen rugpasnuyeckuit [MOH-200.11

Tabnuua 28. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actu K boictpocmeHy rugpasnmyeckomy NMOH-200.11

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne| [NpumMeyaHus

1 |Brynka BK-40.52.25 4 TO

2 | Manew pukcnpyowmm M®OH-200.11.001 2

5 | bont M8x16 4 rocCT 7805-70
4 |bont M12x25 4 rOCT 7805-70
5 |lanka M12 2 rOCT 5915-70
6 | MacneHka 1.2 U6 (M10x1) 2 FOCT 19853-74
1 | LWanba 8 65[ (npyxnHHas) 4 roOCT 6402-70
8 |LWanba 12 651 (npy>xMHHas) 2 roCT 6402-70
9 |LWanba A 12(nnockas) 2 rOCT 10450-70

27



OTBan CHEXHbI rMAPONOBOPOTHbIN 2,4M NMMPOH-250

PucyHok 33. O6wwmi B1A, M OCHOBHbIE y31bl OTBaNa CHEXHOro rmaponoBopoTHoro 2,4m MMOH-250

JNonara NM®PH-250.02

1. Pama NM®H-250.01;
2. Jlonata MN®H-250.02;
3, M'mapounnmuap LUIr-riMK-63.40.280.565-E9-P15.

PucyHok 34. Jlonata NM®H-250.02

Tabnuua 29. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactv K Jlonate M®OH-250.02

N2 | HanmeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | lNpuMeyaHus

1 | bont M12x65 12 roCT 7805-70

2 | lanka 12 12 roCT 5915-70

3 | Wanba 12 65T (npyxxuHHas) 12 rOCT 6402-70

4 | MNnactuHa ymMay-80/82-01.01.015 | 1 Pe3nHa TMKLL-30
(monyckaeTcs COCTaBHas U3
4-x yacten)

28



Mapoumnuuap Ur-rMM K-63.40.280.565-E 9-P15

(Homep npu 3akase LII-63.40-0070)

PucyHnok 35. f'magpouunuugp UIr-riMK-63.40.280.565-E9-P 15

4 A

Tabnuua 30. KomnnekTyowue 1 3anacHble 4actu

K T'mpgpouunuugpy UIr-riMK-63.40.280.565-E9-P15

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lpumeyaHue

1 | Manka M27 1 rOCT 5915-70
2 | [paA3ecbeMHuUK SA40 1

3 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 rOCT 9833-73
4 | Konbuo 057-063-36-2-2 2 rOCT 9833-73
5 | Konbuo 063-068-30-2-2 2 rOCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
7 | OnopHoe KonbLo F140 2

8 | MopwHeBoe ynnoTHeHME KGD 63 47 1

9 | WtokoBoe ynnoTHeHue SD 40507 1

29



OTBan CHeXHbI rMAPONOBOPOTHbIN 2,4M NMMPOH-250

PucyHok 36. OTBan CHeXHbiM ruaponoBopoTHbIN 2,4m MNMOH-250

Tabnuua 31. KomnnekTtyowue v 3anacHble yactn K OTBany CHEXXHOMY r’MAPONOBOPOTHOMY 2,4M

M®OH-250
N2 | HaumeHoBaHue | Homep Kon-Bo B y3ne | [MpuMeyaHus
1 | Naney M®OH-250.10 1
2 | Maney M®dH-250.002 1
3 | Maney M®OH-250.002-01 1
4 | bont M12x2 5 1 rOCT 7805-70
5 |Tlaika M 12 1 rOCT 5915-70
6 |larka M 20 2 rOCT 5915-70
7 | Wanba 12 65T (Npy>XnMHHas) 1 roCT 6402-70
8 | Wanba 20 65T (Npy>XnMHHas) 2 rOCT 6402-70
9 |LWarba A 20 (nnockas) 2 roCT 10450-70

OtBan cHeXHbin 2,4M NMPH-255

PucyHok 37. O6wmit BuA, M oCHOBHble y3nbl OTBana cHexHoro 2,4m MNMMOH-255
1. Pama NdH-250.01;
2. Nonata NM®H-250.02;

3. Ynop teneckonuueckuin MOH-255.01.

30




Ynop teneckonuyeckuin MPOH-255.01

i

7

PucyHok 38. Ynop Teneckonuueckuin NOH-255.01

Tabnuua 32. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4act K Ynopy Teneckonuyeckomy MNPH-255.01

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne |[lpumeyaHus

1 |Manew MoH-255.01.001 1

2 |Llanba A 20(nnockas) 1 roCT 10450-70
3 | WnaunHT 4x40 1 rocCT 397-79

OTBan cHeXHbik 2,4m NMPH-255

SR IR

PucyHok 39. OtBan cHexHbin 2,4m MOH-255

Tabnuua 33. KomnnekTyowme 1 3anacHblie Yactn Kk Oteany cHexxHoMmy 2,4m MNOH-255

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne |[lpumeyaHus

1 |Naney, M®dH-250.10 1

2 |Maney M®dH-250.002 1

3 |Naney M®dH-250.002-01 1

4 |bont M12x25 1 roCT 7805-70
5 |lanka M12 1 roCT 5915-70
6 |lavka M20 2 rocCT 5915-70
1 |Wawnba 12 65T (npy>xnMHHas) 1 roCT 6402-70
8 |Wanba 20 65T (npy>X1HHas) 2 roCT 6402-70
9 |LWanba A 20 (nnockas) 2 FOCT 10450-70

31




Kosw yentoctHoit 0,5m3 NMMPH-260

PucyHok 40. O6wwmit BUA, M 0CHOBHbIE y3nbl Koslwa yentoctHoro 0,5M% MMOH-260
1. Otean N®H-260.01;

2. Yentoctb MPH-260.02;
3, Mmapounnmuap LUIM-riMK-50.28.200.435-XX3-P15 -2 wr.

Otean NdPH-260.01

s
x5
4x15
5x5

PucyHok 41. Otean MNdH-260.01

Tabnuua 34. KomnnekTyowme 1 3anacHole Yyactn kK Oteany MNdOH-260.01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-go B y3ne |[lpumeyaHus
1 | bont KpenneHus HOXa M®OH-120.00.014 15

2 | TpoRHuk M®dH-200.15.01.000 |2

3 |lanka M12 15 rocCT 5915-70
4 |lanba 12 65T (npyxuHHagq) |15 rOCT 6402-70
5 |Hox M®OH-120.00.012 5

32




Yentoctb NPOH-260.02

PucyHok 42. Yentoctb [MOH-260.02

Tabnuua 35. KomnnekTtyowue mn 3anacHble Yactn Kk Yentoctm MNPOH-260.02

N2 | HaumMeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumMeyaHue

1 |Brynka BK-40.52.24 4 TO
Mapounnuuap Ur-riMK-50.28.200.435-)XX3-P15
(Homep npu 3akase LI-50.28-0152)

6 1 A b 6
Eé:"FJ @
o)
5 A g g :
-
i 4
[E V4
PucyHok 43. MTmapounnmuuap LI-NMMK-50.28.200.435-XX3-P 15
Tabnuua 36. KomnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
K 'mapouunuuapy UI-rMK-50.28.200.435-XK3-P15

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyanue

1 | Brynka BKM-30.38.25 2 TO

2 | laitka M20 1 roCT 5915-70

3 | 'psizecbeMHUK SA28 1

4 | Konbuo 019-022-19-2-2 1 roCT 9833-73

5 | Konbuo 045-051-36-2-2 2 roCT 9833-73

6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74

7 | OnopHoe KonbLO FI 28 2

8 | NopwHeBoe ynaoTHeHWE KGD 50 34 1

9 | WTokoBOE ynnoTHeHUe SD 28 387 1

33



Kosw yentoctHoit 0,5m3 NMMPH-260

7 \4
6 |6
g |7

‘\\%\1\)

5 /

X4

PucyHok 44. Kosuw yentoctHoro 0,5m3 NMAOH-260

Qo [
NI

SR

Tabnuua 37. KomnnekTtytolue 1 3anacHble yactv k Kosuy yentoctHomy 0,5m* MOH-260

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | [lpumeyaHus

1 | lanka M20x1,5 MNdH-200.15.001 4

2 | Naney, M®H-200.10.000-02 2

3 | Nanewy MNdH-260.03.000 2

4 | Nanewy NdH-260.03.000-01 2

5 | Tpybka yentoctu NdOH-260.04 4

6 |bont M8x16 4 roCT 7805-70

7 | bont M12x20 2 roCT 7805-70

8 | Macnenka 1.2 U6 (M10x1) 2 rOCT 19853-74

9 | LWanba 8 651 (Npy>xnHHas) 4 rOCT 6402-70

10 | Wanba 12 65 (npy>x1HHas) 2 roCT 6402-70
Tabnuua 3 8. Mepeuerb PB Koswa yentoctHoro NMMOH-260

N2 | HaumeHoBaHue Kon-so B y3ne | [pumeyaHus

1 | Ny-PBAO-12-250-650 | 4 OT TpybOK 4entoCTh K YeNtCTHbIM MTMAPOLMANHAPAM

YcnosHoe 0603HaveHne PB/:
1Y - B 3aBUCMMOCTM OT YCTAHOBAEHHbIX KOHLEBLIX HUNMNEenen

o [1- npamon-npsmowu;

o Y - yrnoBon-yrnosowu;

o [Y - npamoi-yrnoson;
PBL - Pykas Bbicokoro [laBnenus;

12 - MMpoxonHoe ceyeHune (YCNOBHbIM NPOXOA), MM;

250 - Pabouee pasnenue, Mla;

650 - [InnHa pykaBsa, MM.

34




Kosuw-yenioctu "PANTOP" NMH-265

PucyHok 45. O6wmi Bua 1 ocHoBHble y3nbl Koswa- yentoctn PAIMTOP MNMOH-265

OtBan M®OH-265.01;

Yentoctn MPOH-165.02;

Mmaopounnmuap LUIM-rMMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03;
Maopounnmuap LUIM-rMMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04.

HuN e

Otean NdPH-265.01

PucyHok 46. Otean MNdPH-265.01

Tabnuua 39. KomnnekTytowme u 3anacHole yactn k Oteany NPH-265.01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne

lNMpuMeyaHus

1 | TpoiHuk M®dH-200.15.01.000 2

OuuHKOBaHuMe

35



Yenoctu NPH-165.02

PucyHok 47. Yentoctn NMOH-165.02

Tabnuua 40. KomnnekTtyowme 1 3anacHble Yyactu K Yentoctm NMOH-165.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpumeyaHus

1 |Brynka BK-40.52.32 2 TO




Mapoumnnuuap LUIr-rMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-03
(Homep npu 3akase LII-90.50-0105)

10

7

0

Pucynok 48. N'mapouunuuap LUI-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03

Tabnuua 41. KomnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
K 'magpouunuugpy UI-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyanHue

1 | Brynka BKM-40.52.40 1 T0

2 | Tarka M20x1,5 M®OH-200.15.001 2

3 | lanka M33x1,5 Lr-nMK-00.007 1

4 | MpsazecbeMHuUK SA 50 1

5 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 roCT 9833-73
6 | Konbuo 084-090-36-2-2 1 roCT 9833-73
7 | Konbuo 089-095-36-2-2 1 roCT 9833-73
8 | Konbuo B 62.65I 1 rOCT 13943-86
9 | KocTtouka Lr-riMK-00.008-01 1

10 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
11 | OnopHoe KonbLO FI 50 2

12 | MoawmnnHKK LC-40 1

13 | MopwHeBoOE yNIOTHEHME KGD 90 70 1

14 | Tpybka ¢ HUNnenem Lr-rimMK-20.09.000 1

15 | WWTokoBoe ynaoTHeHUe SD 50607 1

37




Mapoumnuuap LIr-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-04
(Homep npu 3akase LI-90.50-0106)

4

Pucynok 49. N'mapouunmuap LIM-NMMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04

Tabnuua 42. KomnnekTtyowme 1 3anacHble 4acTu
K Tmapounnmuapy LUIM-NMMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04

N2 | HaumeHoBaHMe Homep Kon-so | [NpnmeyaHue

1 | Brynka BKM-40.52.40 1 T0

2 | lanka M20x1,5 MN®dH-200.15.001 2

3 | lavika M33x1,5 ur-rMK-00.007 1

4 | [pa3ecbeMHUK SA 50 1

5 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 roCT 9833-73
6 | Konbuo 084-090-36-2-2 1 roCT 9833-73
7 | Konbuo 089-095-36-2-2 1 roCT 9833-73
8 | Konbuo B 62.65T 1 rOCT 13943-86
9 | KocTouka Ur-rMK-00.008-01 1

10 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
11 | OnopHoe KonbLo FI 50 2

12 | NoAawmnHuk LC-40 1

13 | MNopwHeBoe ynioTHEHNE KGD 90 70 1

14 | Tpybka c HUNnenem Lr-riMK-20.09.000 1

15 | WtokoBoe ynnoTHeHMe SD 50 60 7 1

38




Kosuw-yenioctu PAINTOP N®H-265

L7}

] Wox8 /Ix2
10| 1x8| 5x2
B X8| Tix2

x2

PucyHok 50. Kosw-uentoctn PAMTOP M®OH-265

Tabnuua 43. KomnnekTytowme 1 3anacHble yactu Kk Koswy-yentoctn PAMNTOP MN®OH-265

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne |[lpuMeyanus

1 |bBont M12x20 6 rocCT 7805-70

2 |larka M30 8 rocCT 5915-70

3 | 3aknenka MN®OH-165.006 31

4 | 3aknenka MN®H-165.006-01 16

5 |MacneHka 1.2 U6 (M10x1) 2 NOCT 19853-74

6 |Hox MNdOH-165.003 1

7 | Hox NdOH-165.004 1

8 |Hox 6okoso# MN®OH-165.005 2

9 |Hox nepenHwui MdH-165.002 9

10 |MNanew MNdOH-165.03 4

11 |MNaney NdOH-165.04 2

12 [Muka MNdOH-165.001 8

13 |Lanba 12 65 (npy>xnHHas) 6 rOCT 6402-70

14 | Wanba 30 651 (npyxnHHag) 8 FOCT 6402-70

15 |LWWanba A 30(nnockas) 8 rOCT 10450-70
Tabnuua 44. NepeyeHb PBL Koswa-yentoctn PAMTOP MNMOH-265

N2 | O6o3HauyeHne Kon-Bo B y3ne| lNpuMeyaHus

1 |N-PBO-12-250-850 |4 OT TpyboK yentocT K 4entcTHbIM MMapouunmMHapam

YcnosHoe 0603HaveHne PB/:
1Y - B 3aBUCMMOCTM OT YCTAHOBAEHHbIX KOHLEBLIX HUNMNEenen

o [1- npamon-npsmowu;

o Y - yrnoBon-yrnosou;

o [1Y - npamon-yrnosou;
PBL - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

12 - MMpoxonHoe ceyeHune (YCNOBHbIM NPOXOA), MM;

250 - Pabouee pasnenwue, Mlla;
850 - InnHa pykaBsa, MM.

39




Kosw yentoctHoit 0,8M3 MMPOH-270

PucyHok 51. O6wmit BuA M ocHOBHble y3nbl KoBla yentoctHoro 0,8m* MMOH-270
1. Otean N®H-270.01;

2. Yentoctb MPOH-270.02;
3, Mmapounnmuap LUIM-rMK-50.28.200.435-X3-P15 - 2 wr.

Otean NPH-270.01

75
x5
4x15
5x5

PucyHok 52. Otan N®dH-270.01

Tabnuua 45. KomnnekTytowme u 3anacHole yactn k Oteany NdPH-270.01

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne |[lpumMeyaHus
1 |bont KpenneHuns Hoxa M®OH-120.00.014 15

2 | TpoWHuk M®OH-200.15.01.000 |2

3 |laika M12 15 rocCT 5915-70
4 |Wanba 12 65T (npy>xnuHHag) |15 roCT 6402-70
5 |Hox M®OH-120.00.012 5

40



Yenoctb NMPDOH-270.02

Pucynok 53. Yentoctb MPH-270.02

Tabnuua 46. KomnnekTyowme 1 3anacHole Yyact K Yentoctm NMOH-260.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo | lNpumeyaHune

1 |Brynka BK-40.52.24 4 TO
Mapounnuuap UIr-riMK-50.28.200.435-)XX3-P15
(Homep npu 3akase LI-50.28-0152)

6 A b ¢
| @n
Be—red
/ \E 2 \T7
A
g 9 5 :
= —Z—
AV,
4
N2
Pucynok 54. Tmagpouunuugp LUI-riMK-50.28.200.435-XX3-P15
Tabnuua 47. KomnnekTtyowme 1 3anacHble 4actu
K T'mapouunuuapy UI-rMK-50.28.200.435-XK3-P15

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyanue

1 | Brynka BKM-30.38.25 2 TO

2 | larka M20 1 roCT 5915-70

3 | [pa3ecbeMHuK SA28 1

4 | Konbuo 019-022-19-2-2 1 roCT 9833-73

5 | Konbuo 045-051-36-2-2 2 roCT 9833-73

6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 roCT 19853-74

7 | OnopHoe KonbLo FI 28 2

8 | NopwHeBoe ynnoTHeHUE KGD 50 34 1

9 | lUTokoBoe ynnoTHeHue SD 28 38 7 1

41




Kosw yentoctHoit 0,8M3 MMPOH-270

PucyHok 55. Ko yentoctHoro 0,8m* MdH-270

Tabnvua 48. KomnnekTytoume 1 3anacHble yactv kK Koy yentoctHomy 0,8M2 MOH-270

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [pumeyaHus
1 |Tlanka M20x1,5 MdH-200.15.001 4

2 | Naney M®OH-200.10.000-02 | 2

3 | Manewy M®dH-260.03.000 2

4 | Nanewy M®OH-260.03.000-01 |2

5 | Tpybka uentoctu MN®OH-260.04 4

6 |bont M8x16 4 roCT 7805-70
7 | bont M12x20 2 roCT 7805-70
8 | Macnenka 1.2 U6 (M10x1) 2 MOCT 19853-74
9 | LWarba 8 65[ (npyxnHHas) 4 FOCT 6402-70
10 | Warba 12 65T (Npy>xnHHas) 2 roCT 6402-70

Tabnuua 49. Nepevenb PB Koswa yentoctHoro 0,8m3 MMOH-270

N2

HanmeHoBaHue

Kon-Bo B y3ne| lNpuMeyaHus

1

My-pBA-12-250-650

4 OT TpybOK YentoCTn K YeNCTHLIM MMAPOLUANHAPAM

YcnoBHoe obo3HaveHune PB:

MY - B 33aBUCMMOCTU OT YCTAHOBIEHHbIX KOHLEBbIX HUMNMNENen
o [1- npamon-npsmon;
o Y - yrnoBon-yrnosowu;
o [1Y - npsmou-yrnosou;
PBL - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

12 - MNpoxoaHoe cevyeHue (yCNOBHbIM NPOX04), MM;

250 - Pabouee pasneHune, Mlla;
650 - [lnnHa pykaBa, MM.

42



Bunbi norpysounbie MMOH-280

PucyHok 56. Bunbl norpysounbie NPH-280

Tabnuua 50. KomnnekTyowme 1 3anacHblie 4actm K Bunam norpysoudxbim MNOH-280

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpumeyaHus
1 |lanka M16 4 roCT 5915-70
2 |Wawnba 16 651 (npy>xuHHas) |4 roCT 6402-70
3 | XomyT M®dH-280.00.001 2

bpeBHo3axsar MNPH-295

PucyHok 57. O6wunit BUA M 0CHOBHbIE y3nbl bpeBHo3axBaTa [MMOH-295

1.
2.
3.

Pama NdH-295.01;
3axBat [MMOH-295.02

Mmaopounnmuap LUIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15.

43



3axsart MPH-295.02

PucyHnok 58. 3axsat IN®H-295.02

Tabnuua 51. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactu K 3axsaty MNPH-295.02

Ne¢  |HanmeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MNpumeyaHus
1 Btynka M®OH-290.02.005 2 TO
Mapouunuuap Ur-rMK-63.40.200.515-e9-P15
(Homep npu 3akase LI-63.40-0013)
A
8/ 1/ 6
b
Pucynok 59. T'mopounnuuap LIM-NMMK-63.40.200.515-E9-P15
Tabnuua 52. KoMnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
K lTmapounnuuppy LUIM-rMMK-63.40.200.515-E9-P15
N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo [NpuMeyaHue
1 | larka M27 1 OCT 5915-70
2 | [pA3ecbeMHuUK SA40 1
3 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 FOCT 9833-73
4 | KonbLo 057-063-36-2-2 1 rOCT 9833-73
5 | Konbuo 063-068-30-2-2 1 rOCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
7 | OnopHoe KonbLo FI140 2
8 | MopwHeBoe ynnoTHeHME KGD 63 47 1
9 | LlUTokoBOE ynnoTHeHMe SD 40 507 1




bpesHo3axsar NNPH-295

/
7
J
5
PucyHok 60. bpesHo3axsat MNMOH-295
Tabnuua 53. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactn K bpesHosaxsaty [MOH-295
N2 | HanmeHoBaHWe Homep Kon-Bo B y3ne MpuMeyaHus
1 |bont M8x16 2 roCT 7805-70
2 |MacneHka 1.1 U6 (Mx1) 2 roCT 19853-74
3 |Naney, MN®OH-290.03 2
4 |MNaney, M®H-290.00.001 2
5 |LWanba 8 651 (npyxnHHas) 2 rOCT 6402-70
6 |LlWanba A 24(nnockas) 2 rOCT 10450-70
7 | WnanHT 4x40 2 rOCT 343-70

45




O6opyaoBaHue norpysouHoe NPH-0,38

PucyHok 61. O6wmi Bua, M ocHoBHble y3nbl O6opyaoBaHusa norpysoyHoro NMMOH-0,38

Crpena MN®OH-100.01:

Pbiyar NM®OH-100.02 - 2 wr;

boictpocmen M®OH-200.04;

Tara NMPH-200.05 - 2 wr;

Crorka NM®H-200.10 - 2 wT;

Pacnopka M®H-200.17;

WTaHra pacnopHas M®OH-100.18 - 2 wr;

KomnnekT Tpyb6onpoBoaos;

Kosw 0,38 M® MMH-130 (Mnm n060 HABECHOM MHCTPYMEHT);
Mmapounnmuap LUI-rMK-63.40.400.2105-K1K2-Y P15-01;
Mmapounnmugp LUI-rMK-80.50.560.925-K2-YP15-01.

HE MNP

= o

46



Crpena NPH-100.01

PucyHok 62. Ctpena MN®OH-100.01

Tabnuua 54. KomnnekTytowme u 3anacHole Yactm k Ctpene MN®OH-100.01

N2 | HanmeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpuMeyaHus
1 | Brynka BK-40.52.40 8 TO
2 | bont M12x25 2 rOCT 7805-70

Pbiyar M®OH-100.02

PucyHok 63. Poiyar NM®MH-100.02

Tabnuua 55. KomnnekTytowme u 3anacHole Yact K Poivary NMdH-100.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpuMeyanus
1 | bont M12x25 2 roCT 7805-70
2 | Brynka BK-40.52.40 2

47




Boictpocmen NMPH-100.04

PucyHok 64. boictpocmen NMOH-100.04

Tabnuua 56. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actu K boictpocmeny MOH-100.04

N2

HaumeHoBaHue

Homep

Kon-Bo B y3ne

MpumeyaHus

1

bont

M12x25

2

rOCT 7805-70

Tara M®OH-100.05

PucyHok 65. Tara N®OH-100.05

Tabnuua 57. KomnnekTyowme 1 3anacHble yactu kK Tare MNMOH-100.05

Ne

HaumeHoBaHue

Homep

Kon-Bo B y3ne

[NpuMeyaHus

1

Brynka

BK-40.52.40

2

TO

48



Crovika N®PH-100.10

PucyHok 66. Croiika MN®OH-100.10

Tabnuua 58. KomnnekTytowme u 3anacHblie yactn kK Ctorike MNPH-100.10

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | lNpumeyaHus
1 | bont M8x25 2 roCT 7805-70
2 | bont M12x25 3 roCT 7805-70

Wranra pacnopHas N®OH-100.18

4

6
/

4
6

i

PucyHok 67. WtaHra pacnopxas N®OH-100.18

Tabnuua 59. KomnnekTtyowue 1 3anacHole Yyactu K LLTaHre pacnopHon NM®OH-100.18

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [lpuMeyaHus
1 | Naney MN®OH-100.18.04 1

2 | bont M12x25 1 rocCT 7805-70
3 | laika M12 1 roCT 5915-70
4 |Tavka M16 10 rocCT 5915-70
5 | LWanba 12 65T (npy>xnHHas) 1 rOCT 6408-70
6 | LWanba 16 65[ (npy>xnHHas) 10 FOCT 6408-70
7 | Wnunbka MN®OH-100.18.006 4

49




Komnnekr Tpy6onposoaos NMOH-0,38

Pucynok 68. KomnnekTt Tpybonposogos NPH-0,38

Tabnuua 60 Komnnekt Tpy6onposogos NMOH-0,38

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne| [MpumeyaHms
1 | Tpybka ynpaBneHus CMEHHbIM NdOH-100.12.01 2 OumHkKoBaHKWe
WHCTPYMEHTOM

2 | Tpybka cTpenosbix rugpoumnntapos | [MOH-100.12.02 2 OumHKOBaHWe
3 | Tpybka koBweBbix ruapouunmHapos | NdOH-100.12.03 1 OumHkoBaHUe
4 | Tpybka koBweBbIX rugpounnmHgpos |MNOH-100.12.03-01 |1 OumHkoBaHUe
5 |Tpy6bka LI MN®OH-100.12.04 2 OumHKoBaHUe
6 | Tpybka LI M®OH-100.12.04-01 |2 OumHKOBaHWe
7 | lamka M20x1,5 MN®dH-200.15.001 4 OumHkoBaHUWe
8 |MnactmHa MN®OH-100.12.001 14 OumHkoBaHUe

50



Mapounnuuap UIr-rnMK-63.40.400.2105-K1K2-yP15-01
(Homep npu 3akase LII-63.40-0113)

B

A b

Z

/7

Pucynok 69. N'magpounnmuap LUIM-rMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01

Tabnuua 61. KomnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
kK 'maopounnmnuapy LUIM-NMMK-63.40.400.2105-K1K2-YP15-01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyaHue

1 | Brynka BK-40.52.32 1 TO

2 | lavika M27 1 roCT 5915-70
3 | 'psa3ecbeMHUK SA 40 1

4 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 roCT 9833-73
5 | Konbuo 057-063-36-2-2 1 roCT 9833-73
6 | Konbuo 063-068-30-2-2 1 roCT 9833-73
7 | Konbuo B 62.65I 1 rOCT 13943-86
8 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 1 rOCT 19853-74
9 | OnopHoe KonbLO FI 40

10 | MopwmnnHMK LC-40 1

11 | NopwHeBoe ynnoTHeHUe KGD 63 47 1

12 | WtokoBoe ynnoTHeHue SD 40507 1

51




Mapouunuuap UIr-nMK-80.50.560.925-K2-yP15-01

(Homep npu 3akase LII-80.50-0058)

Pucynok 70. N'mapounnmuap LI-NMMK-80.50.560.925-K2-YP15-01

A

iz

Tabnuua 62. KomnnekTtyowwme 1 3anacHble 4acTu
K 'mapouunmuuapy LIM-rMMK-80.50.560.925-K2-YP15-01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyaHue
1 | Brynka BK-40.52.40 2 TO

2 | laiika M33x1,5 Lr-rnMK-00.007 1

3 | psa3ecbeMHUK SA 50 1

4 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 rOCT 9833-73
5 | Konbuo 072-080-46-2-2 1 rOCT 9833-73
6 | Konbuo 080-086-36-2-2 1 rOCT 9833-73
7 | OnopHoe KonbLo FI 50

8 | MopwHeBoe ynioTHeHME KGD 80 62 1

9 | WTokoBoe ynnoTHeHue SD 50607 1

52




O6opyaoBaHue norpysouHoe NPH-0,38

-
T4
VoA oA
va e
e yea

PucyHok 71. O6opynoBaHue norpysouHoe MN®OH-0,38

53



Tabnuua 63. KomnnekTyowme u 3anacHole 4actn kK O6opyaosaHuio norpyzodHomy NOH-0,38

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-so |[llpumeyaHue
1 |bont M8x25 2 roCT 7805-70
2 |bont M16x30 16 roCT 7805-70
3 |bont M16x40 20 rocCT 7805-70
4 | Btynka pacnopHas MN®H-100.00.006 4

5 |lavka M8 7 roCT 5915-70
6 |lanka M12 14 roCT 5915-70
7 |lanka M16 20 roCT 5915-70
8 |lanka M39x1,5 N®H-100.00.005 8

9 |Konbuo A 40 4 rOCT 13943-86
10 |Macnenka 1.2 U6 (M10x1) 18 rOCT 19853-74
11 |Maney, MN®H-100.00.010 2

12 |Maney, MN®dH-100.20 6

13 |Maney, N®dH-100.20-01 2

14 |Maney, MN®dH-100.20-02 6

15 |Maney, MN®H-100.30 2

16 |Maney, MN®H-100.30-01 2

17 [Wanba 8 651 (Npy>xnHHas) 7 rOCT 6402-70
18 |Lanba 12 651 (npy>xnHHas) 14 roCT 6402-70
19 [Wanba 16 65[ (npyxxnHHas) 38 roCT 6402-70
20 |Wanba MN®dH-100.00.007 4

21 |Wanba N®H-100.00.011 2

Tabnuua 64. Mepeverb PBL, O6opynoBaHuna norpysouHoro NAMOH-0,38

N2 | O6o3HaueHue Kon-so | lNpumeuaHue

1 | N-PBA-12-2 50-650 4 Ot Tpy6onpoBoA0B NOAKNHOYEHUS
KOBLLEBbIX MMAPOLMINHAPOB K KOBLIEBbLIM
rMAPOLMANHAPAM

MNn-pBA-12-2 50-650 Ot Tpy6onpoBOA0OB NOAKNHOYEHUS

2 | N-PBO-12-2 50-8 50 CTPENOBbIX TMAPOLMINHAPOB K CTPENOBbIM
rMAapOoLMANHAPAM

3 | N-PBO-12-2 50-1500 | 2 Ot Tpy6onpoBoA0B NOAKNOYEHMS CMEHHOIO HABECHOIO
060pyLoBaHUS K rMapo0b0opya0BaAHNI0 CMEHHOTO
HaBECHOr0 MHCTPYMEHTA

4 | My-PBO-12-250-250 4 OT Tpy60npoBOAOB MNOAKOYEHMUS CTPENOBbIX
TMAPOLMAMHAPOB K r’MApOCMCTEME TPaKTopa

5 | Ny-PBA-12-250-3000 | 2 OT TpoMHMKa M KpaHa TPEXMO3MLMOHHOIO K
TMAPOLMANHAPY M TMAPOCUCTEME TPAKTOPa

YcnosHoe o6o03HayeHue PBA:
l1-B 3aBMCMMOCTU OT YCTAHOBNEHHbIX KOHLEBbIX HUMMENen

o [1- npamon-npsmowu;

o Y - yrnoBon-yrnosowu;

o [1Y - npamoi-yrnoson;
PBL - Pykas Bbicokoro [laBneHus;

12 - MMpoxonHoe ceyeHune (YCNOBHbIM NPOXOA), MM;

250 - Pabouee pasnenue, Mla;

650 - [InnHa pykasa, MM.

54




CMeHHbIN HaBeCHOI MHCTPYMEHT 060pyaoBaHua norpysoyvHoro NPH-0,38

Kosw 0.5 5m® M®OH-110 Kosw 0,38m3 M®OH-130 Kosw 0,8M3 NMOH-140
(K 011.055.38) (K 011.038.38) (K 011.080.38)

Kosw uentoctHoit 0,55m3 Kosuw-uentoctn PAMNTOP Mmopobyp MN®H-155
MdH-160 (K 012.055.38) MdH-165 (K 012.065.38) (C012.200-400.38)

OTBan xectkmi 2,0M OTBan CHeXHbIN 2.4M OTBan CHeXHbIA
M®OH-120 (6 011.020.38) M®OH-150 (6 011.024.38) rMOPONOBOPOTHbIN 2,4M
M®OH-150-03 (6 012.024.38)

ApanTtep Ansi CMEHHOIO MH-Ta Bunbl WTbiKOBLIE Bunbl norpy3ouHble
"Canbck” MMOH-115 (AC 38) M®dH-135 (B 010.006.38) M®H-170 (B 010.010.38)

55



Bunbl ¢/x 6e3 3axBata
MdH-180-01 (B 010.011.38)

Bunbl ¢/x c 3axBaToOM
MN®OH-185 (B 012.011.38)

bpeBHO3axBaT

MdH-195 (B 012.004.38)

PucyHok 72. CMeHHbI HaBeCcHoW MHCTpyMeHT O6opyanoBaHusa norpysoyHoro MNMOH-0,38

Apantep NPOH-115

PucyHok 73. Agantep MN®OH-115

Tabnuua 65. KomnnekTtyowme 1 3anacHble yactn K Agantepy MNAMOH-115

LLanba

16 65I (Npy>XMHHas)

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne |[lpumeyaHus
1 |bont M16x30 6 rOCT 7805-70
2 |Manewy, BepXHUH M®OH-195.001 2

3 | [Maneu, HWXKHWA M®OH-195.002 2

4 |lManeu cepbru M®OH-195.003 2

5 6

rOCT 6402-70

56



OtBan xectkun 2,0m NPH-120

PucyHok 74. Otean xectkuin 2,0m MOH-120

NS

Tabnuua 66. KomnnekTtyowme 1 3anacHble Yactn Kk OtBany xxectkomy 2,0m MPOH-120

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | lNpumeyaHus
1 | bont KpenneHus Hoxa M®OH-120.00.014 15 roCT 7805-70
2 | Hox M®H-120.00.012 5

3 | lanka M12 15 roCT 5915-70
4 | Wanba 12 65T (npyxuHHas) | 15 rOCT 6402-70

Bunbi wrbikosble MMH-135

KSIASTRaliS

PucyHok 75. Bunbl wrbikoBbie [MOH-135

Tabnuua 67. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actm K Bunam wrbikosbiM MPH-135

N2 | HanmeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | lMpumeyaHus

1 | Naney, M®dH-135.00.016 1

2 | Muka M®dH-135.00.004 2

3 | Wbk M®OH-135.01 1

4 | lanka M 16 4 rocCT 5915-70
5 | lavika M 27 2 rocCT 5915-70
6 | Wawnba 16 65 (npyxuHHas) | 4 roCT 6408-70
7 | Wanba 27 65T (npyxxuHHag) | 2 rOCT 6408-70
8 | Wanba A 16 (nnockas) 4 roCT 10450-70
9 | Wanba A 27 (nnockas) 2 rOCT 10450-70

57




OTtBan cHeXHbin 2,4m NMOPH-150

PucyHok 76. O6wwmi BuA, M 0CHOBHbIe y3nbl OTBana cHexHoro 2,4m MNPH-150

1.
2.

Pama NM®H-150.01;
Jlonata YMY-80/82.01.01.

Jlonata YMAY-80/82.01.01

Pucynok 77. lonata YM[1Y-80/82.01.01

Tabnuua 68. KomnnekTtyowue un 3anacHble yactu K Jlonate YM1Y-80/82.01.01

N2 | HaumeHoBaHue | Homep Kon-go B y3ne | lNpumeyaHus

1 | bont M12x65 12 roCT 7805-70

2 | larka 12 12 roCT 5915-70

3 | Wanba 12 65T (npyxxuHHas) 12 rOCT 6402-70
Pe3nHa TMKLL-30

4 | lMnactmHa yMAy-80/82-01.01.015 1 (oonyckaeTcs COCTaBHas U3
4-x yacrten)

58



OTtBan cHeXHbin 2,4m NMOPH-150

PucyHok 78. OTtBan cHexHbin 2,4m MNOH-150

Tabnuua 69. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactn k OTBany cHexHoMmy 2,4m MNOH-150

N2 | HaumeHoBaHue | Homep Kon-so B y3ne | pumeyanHms

1 | bont M27x60 1 rocCT 7805-70
2 | Tanka 27 1 rocCT 5915-70
3 | Naney, YM[1Y-80/82.01.003 1

4 | Wanba A 27(nnockas) 2 rOCT 10450-70
5 | WnauuT 4x40 1 roCT 373-70

OTBan CHeXHbIi rMAponoBopoTHbIN 2,4m NOH-150-03

PucyHok 79. O6wmnin BUA, M 0CHOBHbIE y3/1bl OTBANA CHEXHOMO rMApPONOBOPOTHOMO 2,4M

M®OH-150-03

1. Jlonata N®H-150.02;
2. Pama NM®H-150.01-01;
3. Mmopounnmuap LUI-rMK-3..40.200.450-E9-P15-20.

59




JNlonata NM®PH-150.02

Wi
3

PucyHok 80.JTonata NM®H-150.02

Tabnnua 70. KomnnekTtytowue n 3anacHble Yyactu K Jlonate N®MOH-150.02

N2 |HanmmeHoBaHne |Homep Kon-Bo B y3ne MpuMeyaHus

1 |bont M12x65 12 roCT 7805-70

2 |lanka 12 12 roCT 5915-70

3 |Llanba 12 651 (npy>xnHHas) 12 rOCT 6402-70

4 |lnactmHa yMay-80/82-01.01.015 |1 Pe3nHa TMKLL-30

(,D,OI'IyCKBETCFI COCTaBHasa 13

4-x yacten)

60




Mapoumnuuap Ur-riMK-63.40.200.450-E9-P 15-20
(Homep npu 3akase LII-63.40-0008)

6

= =
-
| |

PucyHok 81. r'mapounnuuap LIM-rMMK-63.40.200.450-E9-P 15-20

Tabnuua 71. KomnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
K T'magpouunuugpy UIr-riMK-63.40.200.4 5 0-E9-P15-20

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lMpumeyaHue

1 | Manka M27 1 rOCT 5915-70
2 | [paA3ecbeMHUK SA40 1

3 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 rOCT 9833-73
4 | Konbuo 057-063-36-2-2 1 rOCT 9833-73
5 | Konbuo 063-068-30-2-2 1 rOCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
7 | OnopHoe KonbLO F140 2

8 | MopwHeBoe ynioTHEHME KGD 63 47 1

9 | WtokoBoe ynnoTHeHue SD 40507 1

61




OTBan CHeXHbIU rMAPONOBOPOTHbIN 2,4M NMMPH-150-03

PucyHok 82. OTBan CHeXHbi ruaponoBopoTHbIn 2,4m MMOH-150-03

Tabnuua 72. KomnnekTyrowme m 3anacHole 4actn K OTBany CHEXXHOMY rMaponoBOPOTHOMY 2,4M
M®H-150-03

N2 | HaumeHoBaHne | Homep Kon-so B y3ne | [pumeyaHus

1 | bont M27x60 1 roCT 7805-70
2 | Manka 27 1 roCT 5915-70
3 | Naney, YM[1Y-80/82.01.003 1

4 | Manewy YMAY-80/82.01.007-05 2

5 | Warba A 24(nnockas) 2

6 | LWarba A 27(nnockas) 2 rOCT 10450-70
7 | WnauHT 4x40 3 rocCT 373-70

Mppo6yp NMAPH-155

PucyHok 83. O6wuii BuA 1 ocHoBHble y3nbl Tapobypa MMOH-155
1. Pama MNdH-155.01;
2. byp ruppasnuyeckumi NMPH-155.02;
3. Manew 3-01-12.

BapuaHTbl ucnonHexunsa M'apobypa B 3aBUCMMOCTH
ot bypa rugpasnuyeckoro NPH-155.02:

1.M®OH-155
2.M®H-155-01
3.N®H-155-02

M®dH-155.02;
MdH-155.02-01;
MdH-155.02-02;

UuT N NN

4.MN®OH-155-03
5.M®H-155-04

MdH-155.02-03;
M®OH-155.02-04.

62



Pama NdH-155.01

PucyHok 84. Pama N®OH-155.01

Tabnuua 73. KomnnekTyowme 1 3anacHble yactn k Pame MN®OH-155.01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne [NpumeyaHus
1 |Brtynka BK-40.52.40 2 TO
2 | MacneHka 1.1 bl6é (M10x1) 1 rOCT 19853-74

byp ruapasnuueckuii NMNPH-155.02

PucyHok 85. O6wmit BMA, M OCHOBHbIE y3/bl bypa rugpasnmyeckoro
M®OH-155.02
1 KpectoBuHa 3-01-60.01;

1.

2.
3.
4

Mopsecka 3-01-60.02;

WnuHoensHbin y3en 3-01-60.03;

Byp 3-01-60.04.

BapVIaHTbI MCNOJIHEHUA Bypa rmapaBan4yeckoro B 3aBMCMMOCTU

oT ucnonHenun bypa 3-01-60.04:

N

1.M®H-155.02

2.M®H-155.02-01
3.M®H-155.02-02
4.N®OH-155.02-03
5.M®H-155.02-04

3-01-60.04;

3-01-60.04-01;
3-01-60.04-02;
3-01-60.04-03;
3-01-60.04-04.

63




KpecroBuna 3-01-60.01
PucyHok 86. KpectouHa 2-01-60.01

Tabnuua 74. KoMnnekTtyowme n 3anacHble 4acTu
k KpectosuHe 3-01-60.01

Ne 1
HanmeHoBaHue | Brynka
Homep BK-40.52.40

Kon-so By3ne |2
MpuMeyaHus T0O

Noasecka 3-01-60.02
PucyHok 87. Noggecka 3-01-60.02

Tabnuua 75. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4acTu K
Mopgsecke 3-01-60.02

Ne 1
HanmeHoBaHwue | bont

Homep M16x30
Kon-soBy3ne |1
[NpuMeyaHus rocCT 7805-70

WinunpenbHbin y3en 3-01-60.03

PucyHok 88. UnuHaenbHbin y3en 3-01-60.03

Tabnuua 76. KomnnekTtyowue mn 3anacHole Yyactu K LUnungensHomy y3ny 3-01-60.03

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | [lpuMeyaHus

1 | Ban 3-01-60.03.002 1 TO0

2 | Brynka pacnopHas 3-01-60.03.001 1

3 | Mavika M60x2 3-01-60.03.004 2

4 | bont M16x40 4 roCT 7805-70
5 | MaHxeTa 1.1-75x100-1 1 rocCT 8752-79
6 | MopwunHuk 7312A 2 NOCT 27365-87
7 | Waiba 16 651 (Npy>xnHHaA) 4 roCT 6402-70

64




Byp 3-01-60.04

PucyHnok 89. byp-01-60.04
1. Pesey PI1-3

Tabnuua 77. BapuaHtbl ucnonHexmsa bypa 3-01-60.04
B 3aBMCMMOCTM OT AMaMeTpa LHeKa

NcnonHeHus OuameTp wHeka, Kon-Bo pesuos
MM PM-3

3-01-60.04 200

3-01-60.04-01 | 250

3-01-60.04-02 | 300

3-01-60.04-03 | 350

co|co|ov| O |

3-01-60.04-04 | 400

65




byp ruppasnnueckuin MPH-155.02

PucyHok 90. byp rugpasnnueckuin MOH-155.02

66



Tabnuua 78. KomnnekTyowme 1 3anacHole 4actm K bypy rugpasnunyeckomy MN®OH-155.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [lpumeyaHus
1 | Maney, 3-01-60.07.000 1 TO

2 | Nanen 3-01-60.001 1

3 | Wryuep MN®dH-205.02.001 2

4 | lWryuep cnuBHOM MNdH-205.02.003 1

5 | bont M12x20 1 roCT 7805-70
6 | bont M16x40 4 roCT 7805-70
7 | bont M20x65 4 roCT 7805-70
8 |Tlanka M20 4 roCT 5915-70
9 | 'mppomoTop MTM 630 1

10 | Wawba 12 651 (npy>xMHHas) 1 rocCT 6402-70
11 | Wawnba 16 65T (Npy>xnMHHas) 4 roCT 6402-70
12 | Wawnba 20 65T (Npy>xnMHHas) 4 rOCT 6402-70
13 | Wanba mepHas 20 1

14 | Wanba mepHas 28 2

15 | Wmmor 4.5x80 nronbyatbii 2 DIN 11024

Tabnuua 79. Mepevexb PBL bypa rupgpasnuyeckoro NMMPH-155.02

N2 | O603HayeHune Kon-so B y3ne |lpumeyaHus
1 |Mny-PBA-12-25 0-2000 2 Ot rugpomMoTopa bypa rmapasnnyeckoro K
TpybonpoBoaaM NoakIYEHUS CMEHHOMO
HaBECHOro MHCTPYMEHTA
2 | PykaB c HUT. onneTkom 1 Ot ruppomoTopa bypa rmapasnnyeckoro K
16x25 L.=5000 rmgpobaky Tpaktopa
3 |WUPC-2.01.008 1 K PykaBy ¢ HUT. onneTkon 16x25
LWtyuep cnvHoOM
4 | Xomyt 23-35 2
5 | Crsakka kabenbHas 4

YcnoBHoe o6o03HayeHue PB/;:

[1-B 3aBMCMMOCTU OT YCTAHOBNEHHbIX KOHLEBbIX HUMMenen
o [1- npamon-npsmowu;
o Y - yrnoBon-yrnosowu;
o [1Y - npamon-yrnosou;

PBL - PykaB Bbicokoro [laBneHus;

12 - NpoxoaHoe cevyeHue (YCNOBHbIM NPOX04), MM;

250 - Pabouee pasnexue, Mrla;

2000 - inuHa pykaBa, MM.

67



Kosw yentoctHoit 0,5m3 NMPH-160

PucyHok 91. O6wmit BUA 1 oCHOBHbIe y3nbl KoBla yentoctHoro 0,5m* NMMOH-160

1. OtBan N®H-160.01;
2. Yentoctb MPH-260.02;
3, Mmapounnmuap LUIM-riMK-50.28.200.435-XX3-P15 -2 wr.

Otsan NdPH-160.01

Z

55
PucyHok 92. Otan NdH-160.01

Tabnuua 80. KomnnekTytowme 1 3anacHblie yactn k Oteany NPH-260.01

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | [MpumeyaHus
1 | bont KpenneHus Hoxa MN®dH-120.00.014 15

2 | TporHuk M®dH-200.15.01.000 2

3 | lanka M12 15 roCT 5915-70
4 | Wanba 12 65T (npyxnHHas) 15 rOCT 6402-70
5 | Hox M®dH-120.00.012 5

68



Yentoctb NPOH-260.02

PucyHok 93. Yentoctb [MOH-260.02

Tabnuua 81. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yyactm K Yentoctm NMOH-260.02
N2 |HammeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpuMeyaHus
1 |Brynka BK-40.52.24 4 TO

Mapoumnuuap LIIr-NMMK-50.28.200.435-)XK3-P15
(Homep npu 3akase LII-50.28-0152)

s A b

4

PucyHok 94. T'mapounnuuap LIMN-NMMK-50.28.200.435->X3-P15

Tabnuua 82. KoMmnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu
K lTmapounnuuppy LIM-NMMK-50.28.200.435->K3-P15

N2 | HanmeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyanue

1 | Brynka BKM-30.38.25 2 TO

2 | lavika M20 1 roCT 5915-70
3 | I'psizecbeMHUK SA28 1

4 | Konbuo 019-022-19-2-2 1 roCT 9833-73
5 | Konbuo 045-051-36-2-2 2 roCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
7 | OnopHoe Konbuo FI28 2

8 | NopwHesoe ynaoTHEHWE KGD 50 34 1

9 | WUTtokoBoe ynnoTHeHue SD 28 387 1

69



Kosw yentoctHoit 0,5m3 NMPH-160

I s

/-

7 ] 8

—I1 ,‘;‘__.T{ — — ;_%1 4 ﬂ

INVAY: 4 N\ J

s 16 7 6 16

o 19 |3 . 2
Vi

PucyHok 95. Ko yentoctHoro 0,5m* MdH-160

Tabnvua 83. KomnnekTytouwme 1 3anacHble yactv k Koy yentoctHomy 0,5m* MdOH-160

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpumeyaHus

1 | Marka M20x1,5 NadH-200.15.001 4

2 | Maney, M®dH-200.10.000-02 2

3 | Naney M®dH-260.03.000 2

4 | Naney, M®dH-260.03.000-01 2

5 | Tpybka uentoctu MN®OH-260.04 4

6 | bont M8x16 4 rOCT 7805-70

7 | bont M12x20 2 rOCT 7805-70

8 | MacneHka 1.2 U6 (M10x1) 2 rOCT 19853-74

9 | Wanba 8 65[ (npyxnHHas) 4 rOCT 6402-70

10 | Wanba 12 65T (npyxuHHas) 2 rOCT 6402-70
Tabnuua 84. Nepeyvenb PBL, Koswa yentoctHoro MPOH-160

N2 | O6o3HaueHue Kon-Bo B y3ne | [puMeyaHus

1 | Ny-PBAO-12-2 5 0-650 4 OT Tpy6bOK YentoCTu K 4entCTHbIM

MMapoumMnnHapam

YcnoBHoe 0603HaveHue PB/:

e [1Y - B 33aBMCMMOCTM OT YCTAHOB/IEHHbIX KOHLEBbIX HUMMNENewn
o [1- npamon-npsmown;
o Y - yrnoBon-yrnosowu;
o [1Y - npsmon-yrnosou;

e PB/ - Pykas Boicokoro [laBneHus;

e 12 -TlpoxoaHoe ceyeHune (YCNOBHbIM NPOX04), MM;

e 250 - Pabouee pasnenune, Mla;

e 650 - InaunHa pykaBa, MM.

70



Kosuw-yenioctu "PANTOP" NMH-165

PucyHok 96. O6wmi Bua, M ocHOBHble y3nbl KoBwa- yentoctn "PAMNTOP" NMMOH-165
1. Otean N®H-165.01;
2 Yentoctn MPOH-165.02
3. Mmapounnuuap LUIM-rMMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03;
4 Mmapounnmuap LUIM-riMK-90.50.250.560-K1 K3-YP15-04.

Otsan NdPH-165.01

Pucynok 97. Otean MNdH-165.01

Tabnuua 85. KomnnekTyowme n 3anacHole yactn k Oteany MNdOH-165.01

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MpuMeyaHus

1 | TpowiHuk M®OH-200.15.01 000 2 OumHkoBaHue

71



Yenoctu NPH-165.02

PucyHok 98. Yentoctn NMOH-165.02

Tabnuua 86. KomnnekTyowme 1 3anacHble yact K Yentoctm NMOH-165.02

N2 |HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MNpumeyaHus

1 |Brynka BK-40.52.32 2 TO




Mapoumnnuuap LUIr-rMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-03

(Homep npu 3akase LII-90.50-0105)

0

/

I )
\S
Pucynok 99. 'mpgpouunmugp LUIM-rMMK-90.50.250.560-K 1K3-YP15-03
Tabnuua 87. KomnnekTtyowwme 1 3anacHble 4actu
K 'magpouunuuapy UI-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-03
N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyanue
1 | Brynka BKM-40.52.40 1 T0
2 | lanka M20x1,5 MN®dH-200.15.001 2
3 | larka M33x1,5 ur-rnMK-00.007 1
4 | Mpa3ecbeMHUK SA 50 1
5 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 roCT 9833-73
6 | Konbuo 084-090-36-2-2 1 roCT 9833-73
7 | Konbuo 089-095-36-2-2 1 roCT 9833-73
8 | Konbuo B 62.65T 1 rOCT 13943-86
9 | Koctouka ur-rMMK-00.008-01 1
10 | MacneHka 1.116 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
11 | OnopHoe KonbLO FI 50 2
12 | MopwunHUK LC-40 1
13 | MNopwHeBoOe ynnoTHEHUE KGD 90 70 1
14 | Tpybka c HMnnenem ur-riMK-20.09.000 1
15 | WtokoBoe ynnoTHeHue SD 50607 1

73




Mapoumnuuap LIr-riMK-90.50.250.560-K1K3-YP 15-04
(Homep npu 3akase LI-90.50-0106)

10

Pucynok 100. M'magpouunmugp LUIM-NMMK-90.50.250.560-K1K3-YP15-04

Tabnuua 88. KomnnekTtyowme 1 3anacHble 4acTu
K Tmapouunmnuapy UIM-rNMMK-90.5 0.250.560-K1K3-YP15-04

/

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNMpumeyaHue

1 | Brynka BKM-40.52.40 1 T0

2 | lanka M20x1,5 MN®dH-200.15.001 2

3 | lavika M33x1,5 ur-rMK-00.007 1

4 | [pa3ecbeMHUK SA 50 1

5 | Konbuo 030-034-25-2-2 1 roCT 9833-73
6 | Konbuo 084-090-36-2-2 1 roCT 9833-73
7 | Konbuo 089-095-36-2-2 1 roCT 9833-73
8 | Konbuo B 62.65T 1 rOCT 13943-86
9 | Koctouka ur-riMK-00.008-01 1

10 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
11 | OnopHoe KonbLO FI 50 2

12 | MopwunHUK LC-40 1

13 | MNopwHeBoOe ynnoTHEHUE KGD 90 70 1

14 | Tpybka c HUNnenem Lr-riMK-20.09.000 1

15 | WtokoBoe ynnoTHeHue SD 50 60 7 1

74




Kosuw-yenioctu "PANTOP" NMH-165

Z ( /
] VW 2x8 2 4| 618 9| I2%8 1 33T\ T\ E
10 1x8| |5x2
71 15x8 Tix2
x2

PucyHok 101. Kosw-yentoctn "PANTOP" M®OH-165

Tabnnua 89. Komnnektytowume 1 3anacHble yactn k Koswy-yentoctn "PAMNTOP" NMOH-165

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | [lpumeyanus

1 |bBont M12x20 6 rocCT 7805-70
2 |Taika M30 8 rocCT 5915-70
3 | 3aknenka MdH-165.006 31

4 | 3aknenka M®OH-165.006-01 16

5 | MacneHka 1.2 U6 (M10x1) 2 roCT 19853-74
6 |Hox MN®OH-165.003 1

7 | Hox NdOH-165.004 1

8 |Hox 6okoBsow M®OH-165.005 2

9 |Hox nepenHwui M®OH-165.002 9

10 |Manewy MN®OH-165.03 4

11 |Manewy MNdOH-165.04 2

12 |Muka MdH-165.001 8

13 | Wanba 12 651 (npyxxnHHas) |6 rOCT 6402-70
14 | lWanba 30 651 (npyxuHHag) |8 FOCT 6402-70
15 |LWanba A 30 (nnockas) 8 rOCT 10450-70

Tabnuua 90. MNepeyeHb PB Koswa-yentoctn "PAMTOP" MM®OH-165

N2

O603HayeHune

Kon-Bo B y3ne

[NpuMeyaHns

1

M-PBA-12-250-850

4 Ot TpyboK YentocTu K 4entCTHbIM MapounnuHapam

YcnoBHoe 0603HauveHne PB/:
1Y - B 3aBUCMMOCTM OT YCTAHOBAEHHbIX KOHLEBbIX HUNNEnen

o [1- npamon-npsmowu;

o Y - yrnoBon-yrnosowu;

o [Y - npamoi-yrnoson;
PBL - Pykas Bbicokoro [laBneHus;
12 - MMpoxonHoe ceyeHune (YCNOBHbIM NPOXOA), MM;
250 - Pabouee paBnenue, Mlla;
850 - InnHa pykaBsa, MM.

75




Bunbi norpysounbie NMNOH-170

-
2
J

PucyHok 102. Bunbl norpy3ouHsie MN®OH-170

Tabnuua 91. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4acti K Bunam norpysoynsim MNOH-170

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [pumeyaHus
1 |Tlaika M16 4 rOCT 5915-70
2 | Wanba 16 651 (npy>xnMHHas) 4 roCT 6402-70
3 | Xomyt M®OH-280.00.001 2

Bunbl cenbCKoxo38iMCTBEHHDbIE

M®OH-180-01 (6e3 3axBaTa)

M®OH-185 (c 3axBaTom)

PucyHok 103. O6wmii BUA M OCHOBHbIE Y31bl Bun cenbckoxo3anctaeHHbix NMOH-180-01 n NOH-185

1.

2
3.
4

Pamall®H-180.01-01;
Pama NdH-185.01;
3axsaT [MOH-185.02:

'mapounnuuap LIM-rMMK-63.40.200.450-E9-P15-20

76



Pama N®H-185.01-01

PucyHok 104. Pama N®OH-185.01-01

Tabnuua 92. KomnnekTyowme 1 3anacHble yactn k Pame MN®OH-185.01-01

[\

HaumeHoBaHue

Homep

Kon-Bo B y3ne

MpumeyaHus

1

Brynka

MdH-210.02.004

1

TO

3axsat NPH-185.02

PucyHok 105. 3axsat N®OH-185.02

Tabnuua 93. KomnnekTytowme 1 3anacHole Yyactu K 3axeaty [NPH-185.02

N2

HanmeHoBaHue

Homep

Kon-Bo B y3ne

[NpumMeyaHus

1

Brynka

MPH-210.02.004

2

TO0

77



Mapoumnuuap Ur-riMK-63.40.200.450-E9-P 15-20

(Homep npu 3akase LII-63.40-0008)

Pucynok 106. M'mgpouunuugp UI-riMK-63.40.200.450-E9-P15-20

6

—

A

Tabnuua 94. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actu

K Tmaopouunmuuapy UIr-riMK-63.40.200.450-E9-P15-20

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so | lNpumeyanHune

1 | lavika M27 1 rocCT 5915-70
2 | Ipa3ecbeMHuUK SA40 1

3 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 roCT 9833-73
4 | Konbuo 057-063-36-2-2 1 roCT 9833-73
5 | Konbuo 063-068-30-2-2 1 roCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 roCT 19853-74
7 | OnopHoe KonbLO F140 2

8 | MopwHeBoe ynnoTHeHue KGD 63 47 1

9 | lWTokoBoe ynaoTHeHWe SD 40507 1

78



Bunbl cenbCKoxo38iMCTBEHHDbIE

MN®OH-180-01 (6e3 3axBaTa)

PucyHok 107. Bunbl cenbckoxosamcreeHble [MPOH-180-01 n NMPOH-185

MN®OH-185 (c 3axBaTa)

4
/|14
0 |5
77

/X4
| TIx4
3 4 2X4
/7 Ox4
0 10 12x4
/i

Tabnuua 95. KomnnekTyowme 1 3anacHble 4actn K Bunam cenbckoxo3saicteaeHHbiM NMOH-180-01 u

MN®OH-185
N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | [lpumeyaHus
1 | Jepxatenb MNdH-210.00.003 2
2 | Knblk MN®dH-210.00.002 4
3 | Nanewy MN®dH-210.03.000 1 TO
4 | MNaney N®dH-210.03.000-01 2 TO
5 | Naney MN®OH-295.00.001 2 TO
6 |[uka M®dH-210.00.001 9
7 | bont M8x16 7 rocCT 7805-70
8 |Tlavka M20 4 rOCT 5915-70
9 |Tlavka M27 11 rOCT 5915-70
10 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 5 rOCT 19853-74
11 | Wanba 8 651 (Npy>xmMHHas) 1 rOCT 6402-70
12 | Wanba 20 65T (npyxxnHHas) 4 FOCT 6402-70
13 | Wanba 27 65[ (Npy>X1MHHas) 11 roCT 6402-70
14 | Wanba A 24(nnockas) 2 roCT 10450-70
15 | WnavnT 4x40 2 MOCT 393-70

79




bbictpocmeH NMPH-195

PucyHok 108. O6wmi BMA, M OCHOBHbIe y3nbl bpeBHo3axBaTa MNMPH-195
1. Pama MNM®H-195.01;
2. 3axsat [NOH-295.02
3, M'mapounnmuap LUIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15.

3axsat MNPH-295.02

PucyHok 109. 3axsat N®OH-295.02

Tabnuua 96. KomnnekTytowme 1 3anacHole 4actn K 3axeaty [NPH-295.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne

[NpumMeyaHus

1 | Brynka MMOH-290.02.005 |2

TO

80




Mapoumnuuap LUIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15

(Homep npu 3akase LII-63.40-0013)

Pucynok 110. Tmagpouunuugp UI-riMK-63.40.200.515-E9-P15

6

A b s
T =
.]
BLz
\8 \1
5 9 4 g
A —

2

\7

Tabnuua 97. KomnnekTtyowue 1 3anacHble 4actu

K T'magpouunuugpy UIr-riMK-63.40.200.515-E9-P15

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo [NpumeyaHue

1 | lavika M27 1 roCT 5915-70
2 | I'pa3ecbeMHUK SA40 1

3 | Konbuo 026-030-25-2-2 1 roCT 9833-73
4 | Konbuo 057-063-36-2-2 1 roCT 9833-73
5 | Konbuo 063-068-30-2-2 1 roCT 9833-73
6 | MacneHka 1.1 U6 (M6x1) 2 rOCT 19853-74
7 | OnopHoe Konbuo FI 40 2

8 | MopwHeBoe ynnoTHeHue KGD 63 47 1

9 | LUTtokoBOe ynnoTHeHune SD 40 507 1

81




bpesHo3axsar NNPH-195

4
6
/

PucyHok 111. bpesHozaxsaTt [MOH-195

RIS

4
6
/

Tabnuua 98. KomnnekTyowme 1 3anacHble Yactn kK bpesHosaxsaty [MPOH-195

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne MNpumeyaHus

1 |bont M8x16 2 rocCT 7805-70
2 | MacneHka 1.1 U6 (Mx1) 2 rOCT 19853-74
3 | Nanewy M®dH-290.03 2

4 | Nanewy M®dH-290.00.001 2

5 | Wanba 8 65 (Npy>XmHHas) 2 roCT 6402-70
6 | LWaiba A 24 (nnockas) 2 rOCT 10450-70
7 | WnavnHT 4x40 2 OCT 343-70

82



O6opyaoBaHue wetoyHoe YMAY-80/82.02

77

3 v/

Pucynok 112. Obwmin BuA 1 ocHoBHble y3ibl O6opynoBaHums wetoyHoro YMY-80/82.02

Pama YM1Y-80/82.02.01;

Y3en kopnyca pegykropa YMAY-80/82.02.02;
Kopnyc Bana npomexytouHoro YM1Y-80/82.02.03;
Y3en Beaywwen wectepHn YMAY-80/82.02.04;
Ban wetouHbin YMY-80/82.02.05;

Koneco YM1Y-80/82.02.06 - 2 wr;

(®naHeu npuogHon YMY-80/82.02.07;
®naHeu onopHbin YM1Y-80/82.02.08,;

Ponuk HaTtsxkHon YMY-80/82.02.09;

Ban npomexyTouHbin YMA1Y-80/82.02.10;
Ko3bipek YM1Y-80/82.02.1 1;

MNnuta uenHon nepepaun YM1Y-80/82.02.12;
Ban kappanHbin YMIY-01.040.3000-70;
Koxyx YH-320.02.13

83



Y3en kopnyca peaykropa YMY-80/82.02.02

PucyHok 113. Y3en kopnyca peayktopa YM [1¥-80/82.02.02

Tabnnua 99. UcnonHeHnsa komnnektaumm O6opyaosaHmsa wetodHoro YMY-80/82.02.02 Kopnycom
penykTopa

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | lNpumeyarus
1 | Kopnyc pepyktopa | YMY-80/82.02.02.01 1 CeapHoM
nnm

1 | Kopnyc pepykTtopa ‘ 1447 M 1 Jluton

Y3en Bepyuweii wecrtepun YMA1Y-80/82.02.04

PucyHok 114. Y3en seaywen wectepHn YM [1¥-80/82.02.04

Tabnuua 100. KomnnekTyrowme 1 3anacHble 4acTu K Y3ny Beaywen wectepHn YMY-80/82.02.04

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-so B y3ne | [llpumeyaHus

1 |Ban-wecrepHs YMAY-80/82.02.14.000 1 TO

2 | larka M40x1,25 YMAY-80/82.02.04.001 2

3 |Yawka YMAY-80/82.02.020-01 1

4 | bont M8x16 3 roCT 7805-70
5 | MopwnnHuk 7608 (nnn 32308) 1 rOCT 27365-87
6 |lMopwunnHMK 80308 (nnmn 180308) 1 FOCT 7242-81
7 | LWanba 8 651 (Npy>xnHHas) 3 roCT 6204-70

84




Ban wetouHbit YM1Y-80/82.02.05

) i
S

PucyHok 115. Ban wetouHbin YMY-80/82.02.05

i g

Tabnuua 101. KomnnekTtytowue n 3anacHble 4actu K Bany wetouHomy YM1Y-80/82.02.05

N¢ |HaunmeHoBaHue

Homep

Kon-Bo B y3ne

[MpuMeyaHus

1 |dMCcK WeToUHbIN
NOJIMMPONUIEHOBDIN

nomam. 120x550

43

2 |Konbuo npoctaBoyHoe |amam. 120 46 MaTtepuan U3rotoBsneHus:
NOAUNPONUAEH UK
MeTann

3 |bont M12x35 9 rocCT 7805-70

4 [lanka M12 6 rocCT 5915-70

5 |lWarnba 12 65T (npyxuHHas) (9 FOCT 6204-70

85



Koneco YMA1Y-80/82.02.06

a) koneco cbopHoe 5,00

6
7 |
4

N

7

6) koneco komnnekTHoe 4,00

Pucynok 116. Koneco YM1Y-80/82.02.06

Tabnuua 102. KomnnekTytowme 1 3anacHble Yyactm k Konecy YM1Y-80/82.02.06

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne| [NlpuMeyanus
1 | bokoBMHa oboga yMLY-80/82.02.022 1
2 | bokoBunHa oboaa yMLY-80/82.02.022-01 1
3 | Brynka pacnopHas YM[1Y-80/82.02.06.002 2
4 | Btynka pacnopHas YMY-80/82.02.06.002-01 2
5 | Crynuua ymMaYy-80 82.02.06.04.000 1
6 |bont M12X25 rOCT 7805-70 6
7 |lanka M12 IOCT 5915-70 7
8 |lanka M24 TOCT 5915-70 1
9 |Konbuo A 40 13942-68 1
10 |Koneco komnnekTHoe 4,00 1
11 |lWuvnHa 5,00 1
12 | MopwunnHKK 105 IOCT 8338-75 2
13 | MNMoawunnHuk 180205 roCT 7242-81 2
14 | Wanba 12 651 TOCT 6402-80 7
15 |lWanba 24 65T TOCT 6402-80 1

86




Ponuk HaTtaxxHoi YM1Y-80/82.02.09

PucyHok 117. Ponuk HaTtsxkHom YM1Y-80/82.02.09

Tabnuua 103. KomnnekTtytowue n 3anacHble 4actn K Ponunky HatsxxHomy YMY-80/82.02.09

N2 | HaumeHoBaHnue |Homep Kon-Bo B y3ne MNpumeyaHus
1 |Konbuo A 25 1 FOCT 13942-68
2 | MNogwunHuk 180205 2 [OCT 7242-81

Ban kapaanHbii YMAY-01.040.3000-70

PucyHok 118. Ban kappanHbii YMY-01.040.3000-70

Tabnuua 104. icnonHenunsa komnnektaumm O6opypoBaHms wetovyHoro YMAY-80/82.02 Banom

KapAaHHbIM
N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [lpumeyaHus
1 | Ban kapaaHHbIR YMAY-01.040.3000-70 1 C60pHbIN

nnun

1 \ Ban kapaaHHbii

| Shaft 902-00419

1

| unn 10.016.8000-1 1

87




O6opyaoBaHue wetoyHoe YMAY-80/82.02

e

21 |20

PucyHok 119. O6opynoBaHue wetouHoe YMY-80/82.02

88



Tabnuua 105. KomnnekTtytowue mn 3anacHble Yactn K O6opyposaHuio wetoyHomy YMY-80/82.02

N2 | HaumeHoBaHue Homep Kon-Bo B y3ne | [lpumeyanHms
1 | WecTepHs YMY-80/82.02.002 1 TO
2 | 3Be3pouka YMY-80/82.02.13 2 TO
3 | [Maney YM[1Y-80/82.02.010 2 OumHKoBaHHue
4 | Yawka YMY-80/82.02.02.020 1
5 | Kpblwka kopnyca uenHon | YMY-80/82.02.021 1

nepenayu
6 |bont M8X16 3 roCT 7805-70
7 | bont M8x20 14 rOCT 7805-70
8 |bont M12x25 11 rOCT 7805-70
9 |bont M12x35 16 roCT 7805-70
10 | bont M16X30 3 roCT 7805-70
11 |Tarka M8 10 roCT 5915-70
12 |lanka M12 18 roCT 5915-70
13 | lanka M16 1 rOCT 5915-70
14 | lanka wnmuesas YMY-80/82.02.011 1
15 | ManxeTa 1.2-40x60-1 2 roCT 8752-79
16 | MopwmnnHUK 308 (nnmn 6308z2) 1 roCT 7242-81
17 | MNoawmnnHmk 7608 1 OCT 27365-87
18 | MoawmnnHmk 1308 2 OCT 28428-90
19 | LUenb MP-25,4 1,27
20 | Wanba 8 65T 17 roCT 6402-70
21 | Wanba 12 65T 22 rOCT 6402-70
22 | lWanba 16 651 4 rOCT 6402-70
23 | lWUnannT 4X40 2 roCT 393-70

89




